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MakcaThbl:

. IIndarop TeopeMachIH KOHE OFaH
KE€p1 TCOPEMAaHBI TY KbIPhIMIAI,
QJICIIALY »KOHE OJIapJIbl €CEITED
IIBIFapyAa KOJIgaHa OLTy



«KOIIIP» TancsipmaJiapbl
Cypakrapra xkayan Oep:
TikOypbIIITHI YIIOYPBIIITHIH CYWip OYPHIIBIHBIH CUHYCHI JETreHIMI3 HE?

Kayaobr:

TikOypBIIITHI YIIOYPHIITHIH CYWip OYPBIIIBIHBIH KOCUHYCHI AET€HIMI3 HE?

KayaObr:

TikOypBIIITHI YIIOYPBIIITHIH CYWHip OYPBIIIBIHBIH TAHT€HC] JEreHIMI3 He?

AKayaoOnbr:

TikKOypBIITHI
YIIOYPBIIITHIH CYH1p OYPBIIIBIHBIH KOTAHT€HCI JIETeHIMI3 HE?

KayaObr:
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b b b b
cosa =—, cosQ. =—, —=—
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Teopuscor:«blJIY»

.b2 = b'c azz%'éhe

MYIIEJIEN KOCAMBI3.

a’+b° =c(a' +b"
a +b"'=c

a’ +b* =c”



Teopusacer: «TYCIHY»

boc opbIHFa KepeKTi co311 Ka3bIHaap:

TikOypoiiumsl yubYpoluimoiy
K8AOpammapwvlHvll KOCbIHObLCbL 2UNOMEH)3AHbLH
mew.

Yubypoluumoly 0ip K8aopamul
KaleaH eKi KaOblpeaCblHblH K8AOPAMMApPbIHbIH
meHn bojca, onoa yulbypoli
yubypuiut 601a06bL.



Teopusicel:  «TAJLJIAY»

[TNDPAT'OP TEOPEMACDI

c2

b2




Teopusacel: «KHMHAKTAY»

TikOYpHIITHI YHIOYPHIITHIH KaTETTEP1 OONBIHIIIA OHBIH TUIIOTEHY3aChIH

AHBIKTAYy. a=3,6=4 a=38, 6=0

[enryi:
[enryi:

TikOypsIITHl YIIOYPBIIITHIH O1p &aTdil, MEeE GUITOTeHy kR, pI/OebIHIIA
OHBIH €KIHII KaT€TIH aHbIKTAYy.

[enry1: [enryi:



Teopusicer: «KOJIIAHY»

III kesen I menreu (5 6aJIJ1)

1. a=6 xoHe b=8 kareTTep1 OOMBIHINA
TIKOYPBIIITHI YIIOYPBIIITHIH TMIIOTCHY3aChIH
TaOBIHAAP.

2. a=5 xoHe b=6 kareTTepl OOMBIHINIA
TIKOYPBIIITHI YITOYPBIIITHIH TMIIOTCHY3aChIH
TaOBIHAAP.



II nenreu (50aaa+40a,1,1=90a1.71)

TikrepTOYpHIITHIH O1p KaObIprackl 91 cMm, auaronani

109¢cm Gosica, oHBIH eKiHII KaOBIPFAChIH €CENTEH/IEP.

B
bep: AB=91 cm, B[I=109 cm

T/x: BC-?




O6M >KoHE 8M JuaroHalbaapbl OOMbIHIIIA pOMO KaObIPFaChIHBIH
V3BIHJIBIFBIH TaOBIHAAP.
bep: ABCJI pom6

AC=8 M, BI=6Mm.
I

T/x: AB?

[emryi:

PoMOBIHBIH KaObIpFackl 13cM, an AuaroHajibaapbIHbIH O01p1 10cM.

Exinni quaroHasnid TaObIHIAD.




III nenren (90anua+30amn=120a/.)

TenOyitipii TpanenusiHbIH TabaH/1apbl

11 oM xoHe 23 M. B

bytiip ka0Obipracer 10 am.

TparnenusiHbIH OUIKTITTH TaObIHIAD.

bep: ABCJI Tpaneuus

K

AB=C/] BC=11 nm, A1=23 nm,  AB=10 om.

T/x: BK?
bep: ABCJI tpaneuns
[emnryi:



OpbIHOaIMaM KajaraH JCHICHIIIK
TaIllChIpMaJIap/ibl YUTS asKTall KEy.



HasapJiiapbIHbI3ra
paxmMert!!!



